

# PŘÍBĚH

MINULE JTE SI MOHLI PŘEČÍST, TAK RASMUS DOPROVÁZEL SVÉHO PÁNA NA CESTÁCH, A JAK POMOHL MANŽELCE SVÉHO PÁNA, ABY TEN NEODHALIL JEJÍ ZÁLETY.

DNES SI MOŽETE PŘEČÁST, JAK TO VŠECHNO DOPADLO...

## RASMUS VE SKLEPĚ

Pak se přiblížila doba večere a statkář řekl ženě: „Rasmus dneska žádnou večeri nedostane, protože se špatně choval. Zavřeme ho do sklepa a necháme ho tam přes noc.“

„Provést mu něco takového určitě není spravedlivé,“ namítla žena.

„Ale ano,“ trval na svém statkář, „choval se opravdu moc špatně.“

Žena pochopila, že muži nemá cenu odporovat, a tak Rasmuse zavřeli do sklepa. Třebaže mu statkář nechtěl dopřát večeri, žena mu podstrčila jídlo, jaké běžně dostával.

Sklep byl přímo pod pokojem, kde statkář se ženou spali. Když už oba leželi v posteli, uslyšeli, jak Rasmus pod nimi křičí.

„Co se to s tím chudákem Rasmusem dnes v noci děje?“ podivil se statkář. „Copak ho tam snad pokouší d'ábel?“

## pověst

„To by nebylo divu,“ tvrdila žena, „když je o hladu zavřený v takové temné díře.“

Rasmus si v tmavém sklepe všiml milence, popadl ho a hodil ho nahého napřed do sudu s dehtem a pak do sudu s peřím. Milenec si netroufal ani pípnout. Rasmus se pak rozkřičel tak strašlivě, že manželé nemohli zamhouřit oka. Statkář usoudil, že bude nejlepší, když ho pustí ven, protože se kvůli němu v domě nedalo spát.

Rasmus uslyšel, jak o tom spolu manželé hovoří, a tak postavil svého společníka pod otvor v podlaze, a jakmile statkář zvedl víko, vystrčil ho nahoru. Muž upaloval ke dveřím, vzal za kliku a vmžiku byl venku.

„Není divu, že tak křičel, když tam s ním bylo tohle strašidlo,“ řekl statkář a vyzval Rasmuse, ať vyleze ven. Od té doby spolu byli zase zadobře. Milence však úprk tak zmohl, že už nikdy nepřišel.

Dál už není co vyprávět, ale když statkář zemřel, vzala si hospodyně Rasmuse za muže.



431

# SIHÁČEK



červen 2024

Jak to zvládáme

## CO SE STALO

22. 5. — ráno přšlo, ale v čase schůzky už svítilo slunce. Schůzku jsme strávili venku.



Nejlepší z přítomných, Kuba pojmenoval ostrov, ke kterému jsme se vydali. Dal mu jméno „Brawl Stars“. V naší dlouhodobé hře nás tu čekal úkol »vytažení z hlubiny«. Běželi jsme „na můstek“ a tam jsme, na čas, navíjením vytahovali váleček. Nemyslím si, že by někdo byl překvapen, když byla nejrychlejší Kája.

Protože v sobotu je »Memoriál«, jako disciplínu do oddílové »Střelecké ligy« jsme zvolili »TAU200«. Plynovky nemají téměř žádný zpětný ráz, takže ten kdo dokázal ustálit hlavě získal výborný výsledek.

Během střelby ostatní procházeli mezi kolíky na zahradě a kompletovali »heslo pro dnešní den«. Všichni ho měli napsáno — „oxid uhličitý“. Ano ten vytlačuje z našich Tauek diabolky.

Potom jsme si zahráli »Lemíky« (malé potvůrky se musí vhodným odrazem dostat do brány). Jako poslední jsme si na několik kol zahráli »vrat' se včas«.

Na závěr jsme si pověděli o sobotní střelecké soutěži, rozdali si »nové číslo« oddílového časopisu, pokárali Sama, že nepřinesl kroniku a vydali se k domovům...

29. 5. — svítilo slunce, tu a tam překryté mraky. Schůzku jsme strávili venku.



Kája přišla o minuty později a tak, nejlepší z přítomných, Kuba určil a pojmenoval ostrov, ke kterému jsme se vydali. Dal mu jméno (po korekci) „Farma“. V naší dlouhodobé hře nás tu čekal úkol »lukem na cíl«. Snažili jsme se naučit se ovládat luk a šípy. Nebudu zastírat, že máme obrovské rezervy. Této dovednosti musíme věnovat více času, abychom dokázali trefit terč. Trefovala, a nejlví bodů získala, i tentokrát Kája.

Disciplínou do oddílové »Střelecké ligy« byla pro dnešek »střelba ve stoje«. Jediný Lukáš měl možnost použít podporu, protože vzduchovku ještě nedokázal udržet. Výsledky byly docela dobré.

Následně jsme se trochu proběhli. Cílem byly »věžičky s crossboulů«. Na šesti místech byla „hnízda“ a v nich míčky. Cílem bylo co nejrychleji postavit věžičku ze čtyř různých, na jiných místech nalezených, crossboulů.

V dalším čase jsme si vyzkoušeli přihrávky ringem. Rozdělili jsme se na dva týmy a následoval »zápas v ringoballu«. Na závěr jsme si připomněli vikendový oddílový sraz, sbalili si věci a vydali se k domovům...

WEB: [www.oceti.cz/sihasapa/](http://www.oceti.cz/sihasapa/)  
vyslo: 5. 6. 2024

Ilustrace: Testárka fotky: Canon G7X  
e-mail: [sihasapa@centrum.cz](mailto:sihasapa@centrum.cz)

autoři vydání: Michael a Pavouk (tel. 605 150 727)  
příspěvky: Michael

